



Ikt. sz.: GAB-42/43-2/2023/FV.

FV-2/2023. sz. ülés  
(FV-3/2022-2026. sz. ülés)

## **J e g y z ő k ö n y v**

az Országgyűlés **Gazdasági Bizottsága**  
**Fogyasztóvédelmi Albizottságának**  
2023. december 5-én, kedden, 9 óra 45 percre  
az Országház Tisza Kálmán termébe (főemelet 37.)  
összehívott üléséről

## Tartalomjegyzék

<i>Az ülés megnyitása, a napirendi javaslat ismertetése</i>	<i>5</i>
<i>A határozatképesség biztosításának megkísérlése</i>	<i>5</i>
<i>Az ülés berekesztése</i>	<i>5</i>

## **Napirendi javaslat**

1. Tájékoztató a GMO-összetevőket tartalmazó termékek megjelölési lehetőségéről és kötelezettségéről  
Előadó:  
az Agrárminisztérium képviselője
2. Egyebek

## **Az ülés résztvevői**

### **A bizottság részéről**

#### **Megjelent**

**Elnököl: Z. Kárpát Dániel** (Jobbik), az albizottság elnöke

Cseresnyés Péter (Fidesz)

### **A bizottság titkársága részéről**

Dr. Szóke Máté bizottsági munkatárs

### **Meghívottak**

#### **Megjelentek**

Kőrösi Levente főosztályvezető (Agrárminisztérium)

Dr. Andorkó Rita osztályvezető (Agrárminisztérium)

*(Az ülés kezdetének időpontja: 9 óra 50 perc)*

### **Az ülés megnyitása, a napirendi javaslat ismertetése**

Z. KÁRPÁT DÁNIEL (Jobbik), az albizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Nagy szeretettel köszöntöm a kedves vendégeinket, a bizottság megjelent tagját, illetve a kedves munkatársakat. Köszöntöm önöket a Fogyasztóvédelmi Albizottság ülésén. Az albizottság ülését ezennel megnyitom.

Első technikai feladatom a jelenlét ismertetése, a helyettesítések bejelentése, a határozatképesség megállapítása. Bár előttem fekszik az albizottság tagjait felsoroló lista, azt látjuk, hogy a határozatképességet jelen pillanatban nem tudjuk biztosítani. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy albizottságunk nem határozatképes, mivel a mai ülésen kettő fő van személyesen jelen, helyettesítési megbízásról ebben a pillanatban nem tudunk. A határozatképességhez viszont legalább négy fő jelenléte vagy képvisellete lenne szükséges, amihez az említett helyettesítési megbízás lenne szükséges.

Tekintettel arra, hogy a megjelent képviselőkkel és a helyettesítésekkel együtt az albizottságunk jelenleg még nem határozatképes, a határozati házszabály 113/A. § (2) bekezdése alapján kísérletet teszek a határozatképesség biztosítására. Felkérem a képviselőcsoportok esetlegesen az ülésteremben tartózkodó munkatársait, szakértőit, szíveskedjenek tájékoztatni az albizottság frakciójukhoz tartozó tagjait arról, hogy mielőbbi megjelenésükre számítunk, főleg azért, mert a főbizottság ülése követi majd az albizottság ülését. Ennek érdekében 5 perc szünetet rendelék el, lehetőséget biztosítva ezzel, hogy az esetlegesen később érkező képviselők is bekapcsolódhassanak a munkába. Megértésüket addig is köszönöm. *(Szünet: 9.52-9.55)*

### **A határozatképesség biztosításának megkísérlése**

Újfént köszöntöm a tisztelt vendégeinket, a jelen lévő munkatársakat. Tisztelt Képviselőtársam! Megállapítom, hogy az albizottságunk határozatképességét továbbra sem sikerült biztosítani, ezért most a határozati házszabály 113/A. § (2) bekezdése alapján az albizottsági ülésről távol maradó tagok névsora megállapításra kerül. Szeretném hozzáfűzni, hogy előzetesen az érintett képviselők jelezték távolmaradásukat, ez a titkárságon keresztül jelzésre került. Ennek megtörténtét követően a határozati házszabály 5. melléklet 4. pont 4.1. alpontja alapján az ülés után haladéktalanul tájékoztatom a házelnököt, valamint az érintett képviselőcsoport vezetőit a határozatképtelenség tényéről, továbbá, mint említettem, a távolmaradást előzetesen bejelentő képviselők személyéről nincs szükség, akkor lenne, ha ezt előzetesen nem tették volna meg.

### **Az ülés berekesztése**

A jelen lévő képviselőtársamnak köszönöm a megjelenést. A következő ülésről a szokásos módon értesítjük önöket. A bizottság ülését ezennel lezárom, lényegében meg sem kezdhették.

*(Az ülés befejezésének időpontja: 9 óra 56 perc)*

**Z. Kárpát Dániel**  
az albizottság elnöke

**Jegyzőkönyvvezető: Földi Erika**